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Publicación en web 

1.- Acceso 
El acceso a la web se hará desde el siguiente enlace: 

https://www.cem.es/es/user/login 

Es necesario disponer de un usuario administrador para poder publicar los 

procedimientos de preinstalación de taxímetros. Para ello, o bien se crea un usuario 

con ese privilegio, o bien se accede con el usuario webmaster, cuya contraseña está 

en Teampass.  

Actualmente los usuarios dados de alta en la web son los siguientes: 

 

2.- Panel de control 
Desde el Panel de control de la web, se accederá al icono de Taxímetros para la 

publicación de este tipo de procedimientos:  

 

https://www.cem.es/es/user/login
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3.- Crear procedimiento 
Generalmente, nos enviarán al buzón de correo de Informaticem el procedimiento 

de preinstalación de taxímetros a publicar en la web. Constará de un documento en 

formato PDF. 

Los pasos a seguir para la publicación del procedimiento en la web son los 

siguientes: 

1. Se comprobará la existencia o no de dicho procedimiento. Para ello iremos en la 

web a la opción Divulgación, Taxímetros y en el buscador introduciremos la 

marca y el ámbito, y verificaremos que no esté duplicado, comprobando para 

ello la versión del documento enviado. 

  
2. En el correo nos especificarán el texto a publicar, con indicación de marca, 

modelo, ámbito y si se trata de una revisión (versión). Tendremos que 

ajustarnos a esa descripción a la hora de publicar el procedimiento.

 
3. Rellenaremos los siguientes campos de la pantalla de edición de Taxímetros: 
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a. En Título, pondremos el tipo de procedimiento a publicar según la 

descripción dada en el correo electrónico recibido. Ejemplo: 

“Preinstalación Skoda Octavia Tipo NX”. 

b. En Marca, elegiremos en el desplegable la marca del vehículo. 

c. En Modelo, escribiremos el modelo del vehículo. 

d. En Ámbito, elegiremos en el desplegable el ámbito indicado en el 

correo electrónico recibido (Comunidad de Madrid, Generalitat de 

Catalunya, Fabricante, etc.). 

e. En Revisión, si se trata del primer procedimiento o revisión 0, lo 

dejaremos en blanco. En caso de ser una revisión de un procedimiento 

ya existente, indicaremos el número de versión que nos venga en el 

correo electrónico recibido (Revisión 1, Revisión 2, etc.). 

f. En Anexo, lo dejaremos en blanco. 

g. En Documentos, añadiremos el documento PDF enviado con el 

procedimiento de preinstalación del taxímetro, pulsando en el botón 

Añadir contenido multimedia, y pondremos un texto descriptivo del 

procedimiento. Ejemplo: “Procedimiento de instalación Skoda Octavia 

Tipo NX (Revisión 1)”. 

 
h. Con todo esto, ya estaremos en condiciones de publicar el 

procedimiento, si bien antes de hacerlo, es conveniente previsualizar 

su contenido. Para ello utilizaremos el botón de Vista previa, que nos 

mostrará una pantalla donde podremos apreciar cómo se visualizará 

en la web.  

 

i. Si todo está correcto, entonces marcaremos la casilla de Publicado y 

pulsaremos en el botón Guardar. 

Se adjuntan capturas de pantalla con ejemplo de publicación de un procedimiento 

de preinstalación de taxímetros: 
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